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РОЛЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ  

В МОДЕРНІЗАЦІЇ УПРАВЛІНСЬКИХ ПРОЦЕСІВ 

 

Цифрова трансформація є ключовим фактором підвищення ефективності 

управління підприємствами в сучасному світі. В Україні цей процес набуває 

особливого значення через необхідність адаптації до глобальних економічних 

змін і вимог ринку. Впровадження цифрових технологій дозволяє оптимізувати 

управлінські процеси, автоматизувати рутинні операції, а також забезпечити 

прозорість та оперативність прийняття рішень на різних рівнях організаційної 

структури. [1] 

Цифрова трансформація стає суттєвою умовою для 

конкурентоспроможності українських компаній на глобальному ринку та 

розвитку управлінських практик в нових умовах.  

Автоматизація більшості процесів дозволяє скоротити кількість бізнес-

процесів, персоналу та витрат. Однією з основних переваг цифровізації є 

покращення комунікації з клієнтами. Сучасні програми допомагають чіткіше 

визначати цільову аудиторію, знаходити нові підходи до взаємодії з нею, а також 

збирати й аналізувати статистичні дані за допомогою цифрових інструментів, що 

дає змогу краще розуміти потреби й уподобання споживачів. Варто зазначити, 

що впровадження цифрових розрахунків дозволяє ефективно організовувати 

вхідну й вихідну логістику та приймати управлінські рішення в режимі 

реального часу. Для допоміжних і керівних процесів цифровізація спрощує 

роботу з великими обсягами даних, контроль якості та прийняття управлінських 

рішень. [2, c. 247] 

Автоматизація бізнес-процесів (BPA або Business Process Automation) 

підвищує ефективність виконання рутинних завдань персоналу шляхом 

систематизації та уніфікації процесів, таких як оформлення замовлень і дзвінки 

клієнтам. Роботизація бізнес-процесів (RPA або Robotic Process Automation) 

використовує машинне навчання, data mining та чат-боти для автоматизації 

повторюваних завдань (заповнення документів, розсилка листів, складання 

графіків). [3, c. 14-15] 

Основні переваги RPA: 

- достовірна й оперативна інформація для прийняття рішень; 

- прозорість операцій і мінімізація «людського фактора»; 

- економія ресурсів та оптимізація процесів; 

- ефективне управління, зменшення збитковості; 
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- покращення відносин з клієнтами; 

- можливість віддаленого управління бізнесом. 

До аспектів цифрової трансформації в менеджменті відносять: 

автоматизацію процесів, збір та аналіз даних, хмарні технології, Інтернет речей, 

штучний інтелект та машинне навчання, кібербезпеку, віртуальну та доповнену 

реальність, аналітику даних, електронну комерцію. [4] 

Цифрова трансформація вимагає не лише технічних рішень, але й змін в 

організаційній культурі. Важливим викликом для українських компаній є 

необхідність навчання персоналу новим навичкам та адаптація до нових умов 

роботи. Успішна цифровізація також потребує підтримки з боку держави та 

створення сприятливого правового середовища. [5, c. 329-332] 
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